



ГАЗЕТА ВЫХОДИТ
С 1 НОЯБРЯ
1931 г.

КНОВОЙ ЖИЗНИ

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА ХАЙБУЛЛИНСКОГО РАЙОНА



1 сентября — День знаний



Администрация района сердечно поздравляет учащихся школ, студентов, учителей и всех работников системы народного образования с началом нового учебного года и всенародным праздником — Днем Знаний!

XXI век — век информации и знаний, ставит перед нами задачи формирования самостоятельного, высококультурального, физически и нравственно здорового, одухотворенного гражданина. Сегодня республиканская и федеральная системы образования претерпевают качественные изменения, связанные с модернизацией всей образовательной системы, с обновлением содержания, с повышением качества образования. Мы уверены, что в стенах

школ и учебных заведений наши дети смогут получить необходимые знания, воспитать в себе трудолюбие и целеустремленность, стать честными, порядочными людьми, истинными патриотами своей Родины.

Искренне желаем всем педагогам успехов в благородном деле обучения и воспитания юных граждан, неиссякаемой душевной теплоты и любви, терпения, чуткости и творческого вдохновения. От души желаем учащимся настойчивости в овладении знаниями и упорства в достижении целей.

Крепкого здоровья всем, благополучия и счастья.

Глава администрации района
З.Халилов.



Когда мы подъехали к конторе колхоза "Красный доброволец", в кабинете председателя правления Ю.Ф.Кувандыкова проходило заседание административной комиссии, на котором "отчитывали" нарушителей трудовой дисциплины. Дело в том, что один из механизаторов, "приняв на грудь", в пьяном виде работал на тракторе.

- Бывают иногда подобные случаи, — говорит, как бы оправдываясь Юлай Фазылович, — приходится с каждым вести такие беседы. Вроде бы и механизатор неплохой, имеет один из

При умелой организации и результат очевиден

лучших показателей на вспашке зяби, но...

Тем не менее, уборочная страда в колхозе прошла как никогда организованно, за что в первую очередь надо отдать должное умелому руководству председателю, главе сельской администрации и специалистам хозяйства, которые сообща и оперативно решают все возникающие проблемы, трудности. Нынче в колхозе жатву завершили одними из первых в районе, причем, обошлись собственными силами, не привлекая технику со

стороны. Да и по урожайности зерна колхоз в числе лучших в районе — на круг собрали по 12,2 центнера зерна. Это позволило добровольцам полностью засыпать добротные семена, продовольственное зерно, завершается засыпка зернофураж. В фонд зерна хозяйством сдано 648 тонн хлеба (37%) и свою первую хлеборобскую заповедь намерены выполнить. Сегодня в колхозе готовы оказать помощь в уборке другим хозяйствам на основе договоров.

- Четноработает в этом году зерноток хозяйства, оперативно принимая урожай с поля, — говорит глава сельской администрации Б.М.Алибаев, — действуя по схеме поле — махтоток — склад. То есть зерно не лежит в буртах, а сразу обрабатывается и распределяется по назначению. Два махтока ежедневно пропускают 200-250 тонн зерна. В этом году в целях экономии на зернотоку в две смены потрудились работники конторы, а также по графику по два человека от организаций...

И работа механизаторов в поле была организована таким образом, чтобы сократить всякие просты, оперативно устранять неполадки и т.д. Кстати сказать, добрые отзывы услышали о работе звена техобслуживания, в составе которого водитель Ирек Такалов, мастер-наладчик Алексей Авдеев, сварщик Леонид Лебедев.

Как и в прошлом году, работа комбайнов организована, так называемым, групповым методом. Лидером среди комбайнеров является Юрий Болотин, который и ведет всех остальных за собой, работая, кстати, на новом более совершенном комбайне "Енисей", закупленном в этом году. Он намолотил более 6300 центнеров зерна. Ненамного отстает от него Айнур Сынбулатов, выдавший более 5200, а Василий Мартынов намолотил 3500, Хайдар Атанов — 3600, Николай Артемьев — более 3300 центнеров зерна. Более чем по 2000 центнеров на счету у Павла Сидельникова и Ильгама Ибрагимова. А водители "ЗИЛ"ов Фанис Алибаев, Ражал Билалов вывезли с поля на ток более 900 тн зерна, не плохо потрудились Гариф Билалов, Фаил Сынбулатов, Мухамадей Алибаев, Мавлет Бухарбаев, Рашил Искужин.

(Окончание на 2 стр.)

Дорогие ветераны педагогического труда, работники народного образования, родители учащихся школ!

Хайбуллинское управление народного образования, районный комитет профсоюза горячо и сердечно поздравляют вас с Днем Знаний!

Это радостный и волнующий праздник для 630 первоклассников, которые впервые сядут за парты школ нашего района и немного грустный для 429 выпускников одиннадцатых классов.

Желаем всем доброго здоровья, счастья и благополучия, успехов во всех делах и начинаниях.

Уважаемые работники газовой промышленности!

От всей души поздравляем вас с профессиональным праздником.

В каждом доме, везде и во всем, мы ощущаем результаты вашего труда. Выражаем слова огромной благодарности за ваш огромный вклад в газификацию всего района, за то тепло и уют, которое приобрели тысячи жителей района. Высоко ценим ваш нелегкий труд и профессионализм, желаем доброго здоровья, успехов во всех делах и начинаниях, семейного счастья и благополучия.

Глава администрации района
З.Халилов.



Водитель Ирек Такалов оперативно обслуживал работающих в поле на автомашине техобслуживания.

При умелой организации и результат очевиден

(Окончание. Начало на 1 стр.)

В настоящее время в колхозе ведется работа по подготовке почвы под урожай будущего года. Надо отметить, что уже сегодня заложена прочная основа — вспахано более 1200 гектаров августовской зяби при плане 3100. Провести основную обработку на

25 тысяч центнеров зеленой массы кукурузы. Отлично работает на косовице механизатор Сахиулла Билалов на современном комбайне "Полесье", также закупленном хозяйством в этом году. На вывозке зеленой массы отличаются водители "Урал"ов из Агропромхимии Мухаметталим Амирзиков и Шамиль Кужин.

В достаточном количестве заготовлено в колхозе сена — 14 тысяч центнеров, заготавливается и для подворий своих рабочих в объеме 500 тонн. В потребности подвезено к фермам соломы, активно ведется подготовка животноводческих помещений.

Большой задолженности по зарплате у нас нет, — говорит, прощаясь, Юлай Фазылович, — мы закупили скот от населения в количестве 150 голов на 700 тысяч рублей, из них 500 тысяч выдали. До 10 числа планируем выдавать продовольственное зерно, фураж на каждый заработанный рубль. Также механизаторы получат зерно согласно условиям соревнования. Думаем, также 1 сентября выдать заработанные деньги учащимся, которые помогли колхозу на зернотоку, пасли скот, белили фермы. Одним словом, тех, кто по настоящему трудится в колхозе, стараемся поддержать.

Р.Имангулов.
Фото И.Узбекова

всей площади — такую задачу поставили перед собой добровольцы, как бы ни было трудно. С самого начала пахоты неплохо трудятся механизаторы Александр Кривошеев, Роберт Байгабулов на тракторах ДТ-75, Михаил Степанов и Алексей Кривошеев на Т-4, вспахавшие более 100-160 гектаров пашни.

Также в колхозе подготовлены паровые поля и предстоит посеять озимую рожь на 150 гектарах. Параллельно в колхозе неплохо готовятся к предстоящей зимовке общественного скота. З Абубакировской бригаде завершили закладку силосной массы в траншеи и приступили в Федоровской бригаде. Всего накрошено

1500 тонн силосной массы в траншеи и приступили в Федоровской бригаде. Всего накрошено

1500 тонн силосной массы в траншеи и приступили в Федоровской бригаде. Всего накрошено

1500 тонн силосной массы в траншеи и приступили в Федоровской бригаде. Всего накрошено

Нам пишут

И на нашей улице праздник

Недавно в деревне Абдулнасырово состоялся праздник улиц. В этот день все жители по-праздничному одевались со своими семьями вышли на улицы своей деревни. Практически у каждого дома — столы, накрытые руками любой хозяйки. Красиво окрашенные заборы, отремонтированные надзорные постройки, цветы в садах все это еще больше поднимало праздничное настроение.

Праздник открыл глава Целинной сельской администрации Д.А.Ишмузин, который поздравил своих единомышленников, пожелал им успехов в труде, благополучия каждой семье. На празднике были вручены подарки самому пожило-

му хозяину и хозяйке дома, самому молодому жителю, тем кто пойдет в первый класс, передовикам. В их честь состоялся концерт. Члены жюри подвели итоги конкурса "Лучший дом", где 1-е место занял дом Р.Альмухаметова, 2-е место — Г.Файзуллина, 3-е — К.Юмагулова. Также были проведены различные соревнования, конкурсы. В конце пили чай за праздничными столами. Пели, плясали под мелодии курая.

Жители деревни Абдулнасырово выразили искреннюю благодарность организаторам этого мероприятия.

А.Изикова,
заведующая клубом
д.Абдулнасырово.

2 сентября — День работников нефтяной и газовой промышленности

Руководство Службы газового хозяйства Хайбуллинского района Сибайского ЛПУ МГ ООО "Баштрансгаз" поздравляет всех рабочих, служащих и инженерно-технических работников газовой службы, а также инженеров по газификации колхозов, сельхозорганизаций и предприятий района, работ-

ников местных и прикомандированных строительно-монтажных организаций, специалистов проектных отделов с профессиональным праздником работников нефтяной и газовой промышленности. Примите наши добрые пожелания успехов в работе, счастья и здоровья.

Достойно встречают

в этом году свой профессиональный праздник работники газовых служб района. Прежде всего нужно отметить, что за последние годы проделана огромная работа.

- Завершено выполнение "Программы газификации Хайбуллинского района": построены и сданы в эксплуатацию 793 км межпоселковых и распределительных газовых сетей, природный газ доведен до каждого населенного пункта и газопроводы смонтированы во всех улицах сел, все промышленные отопительные котельные переведены на газовое топливо, более 120 объектов соцкультбыта и каждые семь жилых домов из десяти пользуются природным газом для отопления и пищеприготовления.

В строительно-монтажных работах по газификации в разные годы участвовали более 30-ти специализированных организаций и 12 проектных предприятий.

Огромный вклад в выполнении программы газификации района внесло Сибайское специализированное монтажное управление АО "Газспецстрой" — 21 населенный

пункт из 54 газифицированного его работниками. На долю сформированной в начале 1993 года местной бригады под руководством прораба Виктора Алексеевича Платонова приходится 18 деревень. С первых дней в составе бригады неутомимо и с хорошим качеством работают газэлектросварщик Раиф Кунакасов, слесари-монтажники Шагит Кутуев и Виль Аскаров.

По 13 населенным пунктам провели газификацию работники Хайбуллинской МПМК (начальник А.Я.Аминев) и Ишимбайской организации "Струб" (главный инженер А.В.Калабугин).

В некоторых хозяйствах остался небольшой объем работ по доведению газовых сетей до машино-тракторных парков, к животноводческим комплексам и зерносушилкам. Имея в районе достаточно количество специализированных бригад, руководители хозяйств должны успеть до холода подключить свои производственные объекты к системе газоснабжения.

Система газоснабжения вышла уже за пределы района. Центральная усадьба совхоза-техникума "Зилаирский" и деревня Богачевка Баймакского района

подключены к нашим сетям, начато строительство газопровода на Карамалы и Янгазы. На 12 сентября намечена подача газа к жилым домам деревни Кадырша и тепловому пункту школы деревни Ашкадарово Зилаирского района, уложены первые километры труб на трассе "Ашкадарово-Сабырово".

Таким образом, к концу года общий объем обслуживания нашей газовой службы составит около 850 км газопроводов, число газифицированных домов достигнет 8 тысяч. Служба газового хозяйства Хайбуллинского района Сибайского ЛПУ ООО "Баштрансгаз" (так теперь именуется наша организация) готова к обслуживанию такого газового хозяйства, имеет хорошо оборудованную производственную базу со всеми необходимыми строениями, соответствующие подразделения, мощное автотранспортное хозяйство с современной транспортной и строительной техникой, опытный персонал под руководством квалифицированных инженерно-технических работников. Общее число работников составляет 133 человека и еще строительная бригада из 22-х человек, работающих временно по договору.

Во всех населенных пунктах приняли слесарей для оперативного устранения аварий и обслуживания газового оборудования на местах. Без замечаний работают бригады технического обслуживания, аварийно-диспетчерская служба. Руководство газовой службы отмечает хорошую работу водителей Мажита Юлдашбаева и Мансура Сабитова, экскаваторщиков Рафаэля Галлямова и Юлай Искужина. На строительстве базы отлично работают Явdat Закиров, Файзулла Итамасов, Кадим Валеев и Загир Давлетбаев.

Профессионально работает инженер по технадзору Буляк Мурзагалеевич Рахимов, самые ответственные задания поручаются молодому мастеру Шамилю Акилову. Многих можно отметить, каждый выполняет возложенные обязанности и достоин поощрения.

Пользуясь случаем, от имени руководства газового хозяйства поздравляем всех работников газовой промышленности с профессиональным праздником. Желаю здоровья, счастья, новых трудовых достижений на благо улучшения благосостояния людей.

Д.Билалов,
главный инженер
службы газового
хозяйства.

ситуации прибыть на место в течение 15 минут, локализовать утечку газа и произвести ремонтные работы. Среди трех диспетчеров своей добросовестностью отличается Илгам Рафкатович Илембетов.

В настоящее время ОАО "Газсервис" занимается газификацией жилых домов в новом микрорайоне — районе. Нельзя не отметить труд добросовестного работника, слесаря по эксплуатации и ремонту по подземному газопроводу Фаиля Миросовича Кадырова. Работает он с начала образования предприятия, как специалист постоянно совершенствует свои знания, качественно выполняет свою работу.

Желаем дружному коллектиvu дальнейших успехов и поздравляем с их праздником.

И.Узбеков.

Дружный коллектив



Акъярский филиал ОАО "Газсервис" создан в 1992 году с целью обслуживания системы газоснабжения райцентра с.Акъяр и микрорайона рабочего поселка Бурибай. В с.Акъяр на обслуживание 1427 квартир, из них природным газом обеспечены 908 квартир, а в п.Бурибае 318 домов. Кроме этого ОАО "Газсервис" обслуживает промышленные предприятия, как ХПП, молочный завод, общественная баня, ДРСУ, центральная котельная и коммунально-бытовые объекты, а также занимается перевозкой сжиженного газа из городов Салават и Сибай.

В месяц они доставляют где-то более 2 тысяч бытовых баллонов сжиженного газа. Благодаря постоянной заботе и старанию начальника участка Р.Ж. Хай-

живает труд мастера технадзора участка Далхи Шамиловича, слесаря по перевозке газа Айрата Рафиковича Шарипова и водителя автомобиля ГАЗ-53 Халита Мусеевича Кудабаева. Газовая служба имеет круглосуточно действующую аварийно-диспетчерскую службу, которая должна при любой аварийной



Нашему земляку, лауреату Государственной премии РБ имени Салавата Юлаева

Кадиму Арапбаю — 60 лет

Хайбулла

Ширь степей, полей просторы-
Взором все не охватить!
На таких просторах впору
Государство разместить.

Красота природы края
В ликах светится сельчан,
Родниковый звон — в курае
И орлиный блеск в очах.

Не напрасно урожайным
Называют этот край.
Стол весомо украшает
Хайбуллинский каравай.

Мы с землею слиты крепко.
Чтоб душа щедра была.
Ты достался нам от предков,
Край родимый, Хайбулла!

Видный башкирский поэт Кадим Арапбаев (Арапбаев Кадим Абдулгалимович) — автор около двух десятков книг стихов и поэм, прозы и научных исследований по башкирскому фольклору. Его книги "Огненные переправы" (1975), "Рана башыра" (1980), "Белая юрта" (1982), "Звезда любви" (1986), "Пока не поздно" (1989), "Добро" (1991), "Письмена духов" (1995), "Страна белых юрт" (1996), "Хозяин горы" (1998), "Песни степей" (2000) и "Голос Таналыка" (2001) широко известны любителям художественного слова. Книга стихов и поэм К.Арапбая "Гонец" (1983) в переводе на русский язык снискала доб-

ные отзывы читателей и общественности на страницах еженедельников "Литературная Россия", "Литературная газета" и журнала "Литературное обозрение". Творчество Кадима Арапбая отмечено литературными премиями имени Сергея Чекмарева (1983), имени народного поэта Башкортостана Рами Гарипова (1995) и народной писательницы Башкортостана Зайнаб Бишиевой (2000). За книгу стихов и поэм («Письмена духов») Кадим Арапбаев в 1996 году удостоен Государственной премии Республики Башкортостан имени Салавата Юлаева. Он заслуженный работник культуры РБ.

Штрихи к автопортрету



Я родился 1 сентября 1941 года в деревне Танатар Хайбуллинского района Республики Башкортостан. Нас было у матери шестеро детей, среди которых я был самым младшим. Родили мы без отца — отец (Абдулгалим Мурзагалиевич) одним из первых в деревне ушел на фронт в июле 1941 года, и уже в декабре того же года дома получили известие, что он пропал без вести, затем спустя некоторое время пришла похоронка. Так оборвалась у семьи последняя надежда на его возвращение.

Матери моей — Фархиямал Рахматулловне и старшему брату Ражапу приходилось брать на свои плечи все тяготы и лишения тяжелых военных и послевоенных лет.

В те тяжелые годы, я еще помню, когда не

хватало быков и лошадей, на вспашку земли запрягали коров. До нового урожая не было муки, чтобы испечь хлеб. С ранней весны мы, дети военных лет, ходили на луга близ деревни и собирали дикий лук и

нашей семье в наследство от дедушки (отца моего отца), которым пользовалась почти вся наша деревня. Потом на некоторое время этот сепаратор забрали на колхозную ферму. Дедушкин сепаратор у нас дома

служил очень долго, и только в начале 60-х годов пришел в негодность, когда начали появляться нового типа сепараторы — более легкие из-за малого размера. Мне было до слез жалко, когда уже, живя в Уфе, приехал в деревню на побывку и увидел тот самый старый сепаратор N1 во дворе, разобранный моими племянниками на часчи для игрушек.

В нашей глухой деревушке впервые зазвучало радио в 1952 году в нашем доме: старший брат Ражап, демобилизовавшись из армии, привез с собой радиоприемник, который работал с помощью батареек или аккумулятора. Когда заговорило радио, все односельчане пришли послушать это чудо, которое издавало человеческий голос. Удивляла нас музыка и песни, звучавшие по радио.

Почему-то или по счастливой случайности мы (наша семья) были первыми и по такой новинке в жизни, каким явился селянам телевизор. Средний брат Зиннур первым из сельчан купил телевизор, и это "домашнее кино" опять (как и радио) удивляло многих людей. А кинофильмы на экране мы смотрели давно, их демонстрировали в школе, так как в Танатаре не было еще клуба.

(Продолжение следует)

ТВ

ПОНЕДЕЛЬНИК, 3 СЕНТЯБРЯ ОРТ

- 06.00 Телеканал "Доброе утро"
- 09.00 Новости
- 09.15 "Земля любви". Сериал
- 10.15 Поле чудес
- 11.15 Смехопанорама Евгения Петросяна
- 11.50 Библиомания
- 12.00 Новости
- 12.15 Татьяна Догилева и Владимир Ильин в остроожетном фильме "Стрелец неприкаянный"
- 14.00 Фильм "Старые знакомые"
- 15.00 Новости (с сурдопереводом)
- 15.20 Звездный час
- 15.45 Анатолий Кузнецov и Галина Польских в приключенческом фильме "Честное лицо", 1-я серия
- 17.00 "Большая стирка"
- 18.00 Вечерние новости (с сурдопереводом)
- 18.20 "С легким паром!" В гостях у Михаила Евдокимова
- 18.50 "Земля любви" Сериал
- 19.55 Жди меня
- 21.00 Время
- 21.40 "Закон джунглей". Док. сериал
- 22.35 Сериал "Секретные материалы"
- 23.30 Ночные новости
- 23.55 "На футболе" с Виктором Гусевым
- 00.35 Комедийный сериал "Полная безопасность"
- БТВ-РТР**
- 06.00 Вести
- 06.15 "Верность любви". Телесериал
- 21.00 "Сегодня"
- 21.35 "Криминал"
- 22.05 Мир кино. Детектив "Жар тела"
- 00.00 "Сегодня"
- 00.50 "Очная ставка"
- 01.35 Сериал. Боевик "Солдаты удачи"

06.50 Вести-Москва

- 07.00 "Салям"
- 08.00 Вести
- 08.15 "Экспертиза РТР"
- 08.30 Москва-Минск
- 08.45 "Православный календарь"
- 09.00 Вести
- 09.15 "Два рояля". Музыкально-развлекательная программа.
- 10.00 Моя семья
- 11.00 Вести
- 11.30 "Санта-Барбара". Телесериал
- 12.25 "Селеста". Телесериал
- 13.30 "Что хочет женщина". Ток-шоу с Кларой Новиковой и Еленой Яковлевой.
- 14.00 Вести
- 14.30 "Шальные деньги". Телесериал
- 15.30 Дикий ангел. Телесериал
- 17.00 Вести
- 17.30 Сергей Шакуров, Анна Каменкова и Валентин Гафт в детективе "Визит к Минотавру". 1-я серия
- 18.00 Вечерние новости (с сурдопереводом)
- 18.20 Служба новостей "Вatan"
- 21.05 "Готовимся к зиме" "Тепло наших домов"
- 21.30 "Дарман"
- 22.00 Служба новостей "Вatan"
- 22.25 "Вечерние мелодии"
- 23.00 Вести
- 23.30 Местное время. Вести-Москва
- 23.40 "Спорт за неделю"
- 01.00 Последний сеанс. Фильм "Берег правый, берег левый"
- НТВ**
- 21.00 "Сегодня"
- 21.35 "Криминал"
- 22.05 Мир кино. Детектив "Жар тела"
- 00.00 "Сегодня"
- 00.50 "Очная ставка"
- 01.35 Сериал. Боевик "Солдаты удачи"

06.00 Вести

- 00.00 "Сегодня"
- 00.50 "Криминальная Россия". "Люберецкий изувет"
- 01.25 Сериал. Боевик "Солдаты удачи"
- ВТОРНИК, 4 СЕНТЯБРЯ ОРТ**
- 06.00 Телеканал "Доброе утро"
- 09.00 Новости
- 09.15 "Земля любви". Сериал
- 10.15 Жди меня
- 11.10 Док. детектив. "Вымпел". Рыцари спецназа
- 11.40 Веселые истории в журнале "Ерапаш"
- 11.50 Библиомания
- 12.00 Новости
- 12.15 Сериал "Долгая дорога в дюнах". 5-я серия
- 13.35 "Каникулы Кроша". 1-я серия
- 15.00 Новости (с сурдопереводом)
- 15.20 Царь горы
- 15.45 Приключенческий фильм "Частное лицо". 2-я серия
- 17.00 "Большая стирка"
- 18.00 Вечерние новости (с сурдопереводом)
- 18.20 Дикие звезды Голливуда
- 18.50 "Земля любви". Сериал
- 19.50 Евгений Сидихин и Анна Самохина в боевике "Русский транзит". 1-я серия
- 21.00 Время
- 21.40 Комедия "В старых ритмах"
- 23.30 Ночные новости
- 23.55 Ночной триллер "Неизвестен в доме"
- РТР**
- 06.00 Вести
- 06.15 "Верность любви". Телесериал
- 06.50 Вести-Москва
- 07.00 "Салям"

08.00 Вести

- 08.15 "Экспертиза РТР"
- 08.30 Мультфильмы
- 08.45 "Православный календарь"
- 09.00 "Два рояля"
- 09.15 "Земля любви". Сериал
- 10.00 Вести
- 11.30 "Санта-Барбара". Телесериал
- 12.25 "Селеста". Телесериал
- 13.30 "Что хочет женщина". 2-я серия
- 14.00 Вести
- 14.30 "Шальные деньги". Телесериал
- 15.30 "Дикий ангел". Телесериал
- 17.00 Вести
- 17.30 Детектив "Визит к Минотавру". 3-я серия
- 19.00 Приключенческий сериал "Амазонка"
- 20.00 Вести
- 20.30 "Сэнгелдэк"
- 20.45 Служба новостей "Вatan"
- 21.05 "Готовимся к зиме" "Копейка рубль бережет..."
- 21.30 Наше время" Программа для молодежи
- 22.00 Служба новостей "Вatan"
- 22.20 "Урожай — 2001"
- 22.30 Концерт для тружеников села
- 23.00 Вести
- 23.30 Местное время. Вести-Москва
- 23.40 Последний сеанс. Фильм "Контроль земли"
- 01.35 Горячая десятка
- НТВ**
- 21.00 "Сегодня"
- 21.35 "Криминал"
- 22.05 Наше кино "Ты мне, я - тебе"
- 00.00 "Сегодня"
- 00.50 Сериал. Боевик "Солдаты удачи"
- 01.55 Погода

СРЕДА, 5 СЕНТЯБРЯ ОРТ

- 06.00 Телеканал "Доброе утро"
- 09.00 Новости
- 09.15 "Земля любви". Сериал
- 10.15 Евгений Сидихин и Анна Самохина в боевике "Русский транзит". 1-я серия
- 11.15 Пока все дома
- 11.50 Библиомания
- 12.00 Новости
- 12.15 Сериал "Долгая дорога в дюнах" 6-я серия
- 13.35 "Каникулы Кроша". 2-я серия
- 14.50 Веселые истории в журнале "Ерапаш"
- 15.00 Новости (с сурдопереводом)
- 15.20 КОАПП
- 15.40 Приключенческий фильм "Частное лицо". 3-я серия
- 17.00 Вести
- 17.30 Детектив "Визит к Минотавру". 3-я серия
- 19.00 Приключенческий сериал "Амазонка"
- 20.00 Вести
- 20.30 "Сэнгелдэк"
- 20.45 Служба новостей "Вatan"
- 21.05 "Готовимся к зиме" "Копейка рубль бережет..."
- 21.30 Наше время" Программа для молодежи
- 22.00 Служба новостей "Вatan"
- 22.20 "Урожай — 2001"
- 22.30 Концерт для тружеников села
- 23.00 Вести
- 23.30 Местное время. Вести-Москва
- 23.40 Последний сеанс. Фильм "Контроль земли"
- 01.35 Горячая десятка
- БТВ-РТР**
- 06.00 Вести
- 06.15 "Верность любви". Телесериал
- 06.50 Вести-Москва
- 07.00 "Салям"
- 08.00 Вести

- 08.15 "Экспертиза РТР"
- 08.30 Мультфильмы
- 08.45 "Православный календарь"
- 09.00 "Два рояля"
- 10.00 Моя семья
- 11.00 Вести
- 11.30 "Санта-Барбара". Телесериал
- 12.25 "Селеста". Телесериал
- 13.30 "Что хочет женщина". 1-я серия
- 14.00 Вести
- 14.30 "Шальные деньги". Телесериал
- 15.30 "Дикий ангел". Телесериал
- 17.00 Вести
- 17.30 Детектив "Визит к Минотавру". 3-я серия
- 19.00 Приключенческий сериал "Амазонка"
- 20.00 Вести
- 20.30 "Сэнгелдэк"
- 20.45 Служба новостей "Вatan"
- 21.05 "Готовимся к зиме" "Копейка рубль бережет..."
- 21.30 Наше время" Программа для молодежи
- 22.00 Служба новостей "Вatan"
- 22.20 "Урожай — 2001"
- 22.30 Концерт для тружеников села
- 23.00 Вести
- 23.30 Местное время. Вести-Москва
- 23.40 Последний сеанс. Фильм "Контроль земли"
- 01.35 Горячая десятка
- НТВ**
- 21.00 "Сегодня"
- 21.35 "Криминал"
- 22.05 Наше кино "Ты мне, я - тебе"
- 00.00 "Сегодня"
- 00.50 Сериал. Боевик "Солдаты удачи"
- 01.55 Погода

1 сентября
День знаний!

Уважаемые учащиеся, педагоги и родители! Наступает новый 2001-2002 учебный год. И открывает его всенародный праздник — День знаний!

От всей души поздравляю вас с началом занятий и желаю вам здоровья, успехов, добра, мира и новых открытых на пути освоения знаний!

Пусть терпение, удача и трудолюбие всегда сопутствует вам в этой творческой работе!

Успехов вам, радости и счастья!

Глава Бурибаевской поселковой администрации М.Владимирова.

Районное управление народного образования и райком профсоюза горячо и сердечно поздравляют:

Фатиха Ишмухаметову Сынбулатову — директора Аубакировской средней школы, ветерана педагогического труда, отличника народного просвещения РФ с 60-летним юбилеем;

Майсару Гибатову Шарипову — учительницу — Мурзинской начальной школы, Надежду Ефимовну Игонченкову — учитель начальных классов Михайловой начальной школы с 70-летним юбилеем;

Валиму Валеевну Арапбаеву — ветерана труда, учителя начальных классов Бурибаевской средней школы №1, Валентину Петровну Бешкареву — учителя русского языка и литературы Степной средней школы, заслуженного учителя РФ, Галину Степановну Шихову — ветерана труда, учителя русского языка и литературы Бурибаевской средней школы, Шагиду Яныбаевну Рахметову — помощника воспитателя детского сада п.Степной, Рамзию Ахметову Юнусову — ветерана труда, воспитателя интерната Акъярской СШ №1 с 55-летним юбилеем;

Риту Батыровну Исянбаеву — заведующую детским садом "Айгуль" п.Степной, Валентину Сергеевну Катриченко — ветерана труда, завуча, учителя математики Ново-Зирганская средней школы, отличника просвещения РФ, Манавару Исхаковну Бухарбаеву — учителя башкирского языка Акъярской средней школы №2, заслуженного учителя РБ, Альмиру Ахатову Айдашеву — учителя начальных классов Акъярской средней школы №2, отличника народного образования РБ, Райсу Салимьяновну Мардамшину — техработника Бурибаевской средней школы №2, Ольгу Леонтьевну Павлову — заведующую детским садом с.Ивановка, Хусаина Насырьяновича Ильясова — ветерана труда, учителя физкультуры Ново-Зирганская средней школы, отличника просвещения РФ, Фаузию Салиховну Диярову — ветерана труда, учителя математики Уфимской средней школы, отличника образования РБ с 50-летним юбилеем.

Уважаемые юбиляры, желаем Вам всем крепкого здоровья, успехов в дальнейшей работе, благополучия в семьях.

Объявления

Продается

Фанера 6-ти слойная в количестве 50 листов. Цена за лист 110 руб. Возможна доставка.

Обращаться по адресу: п.Макан, к.Исянгильдину. Тел. 2-71-93.

... ВАЗ-2103 в хорошем техническом состоянии, резина новая.

Обращаться: п.Уфимский, к Котикову. Тел. 2-53-56.

газовый котел АОГВ-17 (с доставкой) или обменивается на мясо.

Обращаться по адресу: с.Акъяр, ул.Восточная, д.16, кв.13, тел.2-11-18.

... 1,5 годовалый жеребец. Цена договорная.

Обращаться: с.Новозирган, к Рахметову Насырьяну. Тел. 2-96-92.

Дойная корова 4-х лет. Цена договорная, а также атласное свадебное платье сперчатками и букетом по цене 1500 рублей, или сдается в прокат по цене 700 рублей.

Обращаться по тел.2-18-54 (с.Акъяр).

... дом, имеются надворные постройки, сарай, баня, летняя кухня, гараж, погреб бетонированный, колодец, пруд, усадебный участок, полностью газифицирован. Цена договорная, с.Макан, ул.Целинная, 11.

Обращаться: к Столовому Б.И. Тел. 2-72-83 или 2-71-20.

... ВАЗ-2019, 1991 года выпуска, цвет белый, двигатель 2001 года, автомагнитола, газ-бензин.

Обращаться: с.Акъяр, ул.Юбилейная, д.6, кв.4, к Аскарову.

Коллектив Службы газового хозяйства Хайбуллинского района Сибайского ГПУ МГ ООО "Баштрансгаз" выражает глубокое соболезнование Казакбаевой В.Г., родным и близким по поводу смерти брата и разделяет горечь невосполнимой утраты.

Коллектив Октябрьского подземного рудника выражает глубокое соболезнование родным и близким по поводу смерти бывшей работницы ОПР

Тляумбетовой Раузы Ягашевны и разделяет горечь невосполнимой утраты.

Администрация, совет ветеранов Акъярского РУФПС скорбят по поводу смерти ветерана

Сайдуллина Амирхана Галиахметовича и разделяют горечь утраты родных и близких.

Выражаем глубокое соболезнование Симоновой Е.Г., Гавриш О.С., Симоновой Л.Г. в связи с трагической гибелью сына, брата и мужа

Симонова Юрия и разделяем горечь невосполнимой утраты. Шихова Г.С., Богомолова Л.Ю., Арапбаева В.В.

Коллектив Хайбуллинской ветеринарной станции и ветлаборатории выражают глубокое соболезнование ветработнику Федоровскому ветучастку Абдуллину Х.Х., его семье, всем родным и близким по поводу безвременной кончины жены

и разделяют боль утраты:

Коллектив Бурибаевской участковой больницы, поселковая администрация, совет ветеранов выражают глубокое соболезнование родным и близким по поводу смерти бывшей санитарки Бурибаевской больницы

Бондаренко Татьяны Дмитриевны и разделяют горечь утраты.

Коллектив Бурибаевской участковой больницы выражает глубокое соболезнование акушерке Бурибаевской больницы Ахметовой С.И., родным и близким в связи с трагической гибелью сына Ахметова Айдара Ульдановича

и разделяет горечь невосполнимой утраты.

ПОЗДРАВЛЯЕМ!

Администрация и коллектив с.Абшишево, работники медпункта поздравляют Шамиля Бахетяновича Илембетова 50-летием. Пусть этот летний, светлый день придаст вам добрый заряд энергии, крепкого здоровья, принесет много радости и тепла.

учащихся 5 "а" класса Целинной средней школы с началом учебного года! Желаю успешной учебы, здоровья и хорошего настроения.

С наилучшими пожеланиями ваша учительница Альфия Фанихнова.

Земфиру Гайфетдиновну Крымгужину с юбилеем.

Желаем радоваться солнцу и закату,

Каждой капле звонкого дождя!

И назло невзгодам и печалям,

Оставаться молодой всегда!

Дочери Минзали, Зиля, зятя Ильдар, Мансур, внуки Газинур, Вильдан, внуки Айгуль, Розалия.

дорогого мужа, отца Фатиха Ишмухаметовича Сынбулатова с днем рождения. Желаем, чтобы каждый день,

Приносил вам счастье и радость.

Желаем богатой и благополучной,

Жизни на многие годы.

Жена, дочери, зятья, внуки, внуки.

дорогую маму, бабушку, сестру Зою Гильмановну Дмитриеву из с.Подольска с 60-летием.

Желаем крепкого здоровья, спокойствия, уюта в доме.

Пусть этот день морщинок не прибавит,

А старые разгладит и сотрет,

Здоровье укрепит, от горестей избавит,

И радость в дом надолго привнесет.

Дочь Таня, зять Ильгиз, внук Марсель, сватья Кузенбаевы.

с.Подольск, г.Уфа.

Таисию Михайловну Сахно (с.Антинган) с 60-летием.

Прекрасный возраст — 60.

... Родственников и соседей Бикбулатовых, Хурамшины, Султановых, Каскиновых, Султангузини.

Прожить его не так-то просто,

В кругу семьи, среди друзей.

Желаем встретить девяносто!

Муж, дети, внуки.

дорогого сына, мужа, папу, брата, дядю, племянника Валерия Степановича Шишкина с поздравкой.

День рождения... Пятьдесят...

Это много или мало!

Мы желаем, чтоб на все, Сил и бодрости хватило.

Желаем быть всегда счастливым,

Остаться добрым, справедливым.

Вам желаем процветать, Разве это годы?

И еще прекрасным стать,

Вопреки природе!

Мама, жена, дети, Пряжина, Карабановы, Кудрявцевы, Калинин.

дорогого Юлай Ахметдиновича Султанова (с.Яковлевка) с 50-летним юбилеем.

Желаем долгой жизни, крепкого здоровья, богатой жизни и семейного счастья.

Желаем радости и счастья, Здоровья крепкого вдвойне.

Желаем самого простого

Прожить подольше на земле.

Галимовы.

дорогого Юлай Ахметдиновича Султанова с 50-летним юбилеем.

Желаем радости и счастья,

Здоровья крепкого вдвойне.

Желаем самого простого

Прожить подольше на земле.

Галимовы.

... дорогого мужа, отца, дедушки Юлай Ахметдиновича Султанова с 50-летием, внуку Азалию с трехлетием. Желаем крепкого здоровья, большого счастья и жить на свете долго-долго.

Вам — 50! Не надо горячиться,

Ведь вас нельзя причислить к старику.

Вы отдали души своей богатству,

Родной семье, работе и друзьям.

Жена Гильминур, дочка Розалия, сноха Резеда.

уважаемого Юлай Ахметдиновича Султанова с 50-летним юбилеем.

Желаем вам мира на земле,

И хлеба, соли на столе.

И что здоровье крепким было.

И никогда не подводило.

Чтоб случалась радость в дом,

Утром, вечером и днем.

Суважением от имени

родственников и соседей

Бикбулатовых, Хурамшины,

Султановых, Каскиновых,

Султангузини.

Но не стоит унывать. В этот славный день рождения,

Разрешите нам пожелать: Счастья, бодрости, здоровья,

Быть веселой, не грустить,

Не иметь в душе сомнения,

Верить в жизнь и долго жить.

От имени всех родственников мама, сестренка, братишка и сын Саша, с.Акъяр, г.Уфа.

дорогого зятя, дядю Фатиха с днем рождения.

От души желаем добра, удачи и тепла. Пусть будет в твоей жизни мир и счастье, здоровье, радость и покой, а также семейного благополучия.

любимую жену, маму Закилю Айсовну Исламгулову с 45-летием.

Любимая наша, от чистого сердца.

Желаем тебе мы добра и тепла.

Ты самая добрая, самая нежная,

Как солнце ты в жизни нам нужна.

Муж Наиль, дочь Найля, сыновья Шамиль и Раиль, с.Федоровка.

любимую жену, маму Закилю Айсовну Исламгулову с 45-летием.

Любимая наша, от чистого сердца.

Желаем тебе мы добра и тепла.

Ты самая добрая, самая нежная,

Как солнце ты в жизни нам нужна.

Муж Урал, дочь Лейсан, сын Тимур.

дорогую дочь, сестру, мать Гульнару Мажитовну Шевченко с 30-летием.

Жизнь — теченье, год — мгновенье,

Альфию Файзулловну Кульсинбаеву с 50-летием.

Адрес редакции и типографии: 453800, Республика Баш